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АНОТАЦІЯ 

Актуальність теми. Сучасний розвиток територіальних громад (ТГ) 

неможливий без активного впровадження цифрових технологій в управління 

фінансами. Одним з ключових чинників для підвищення прозорості, ефективності та 

доступності фінансових процесів, для економічного розвитку територіальної громади 

є цифрова трансформація фінансів. Впровадження електронного урядування, 

автоматизація бюджетного процесу, цифрові платіжні системи та електронна 

ідентифікація створюють нові можливості для ефективного управління фінансами 

громад. Актуальність дослідження обумовлена необхідністю вдосконалення 

управління фінансовими ресурсами територіальних громад шляхом цифровізації. 

Попри значні досягнення у цій сфері, залишаються невирішені питання, пов’язані з 

інституційними, технічними та економічними аспектами цифрової трансформації, що 

потребують детального аналізу та наукового обґрунтування. 

Мета дослідження. Метою дослідження є визначення основних напрямків 

цифрової трансформації фінансів територіальних громад, оцінка ефективності 

використання цифрових технологій у фінансовому управлінні та розробка 

рекомендацій щодо їх подальшого розвитку. 

Завдання. Дослідити теоретичні основи цифрової трансформації фінансів; 

провести аналіз сучасного стану цифровізації фінансів ТГ в Україні, виявити основні 

тенденції, проблеми та досягнення у цій сфері; визначити пріоритетні технології та 

інструменти, які забезпечують ефективну цифрову трансформацію фінансів ТГ. 

Здійснити оцінку ефективності впроваджених цифрових рішень на основі кількісних 

і якісних показників та визначити їхній вплив на фінансову діяльність ТГ та на основі 

отриманих результатів розробити практичні рекомендації для вдосконалення системи 

цифрового фінансового управління в контексті стратегічного розвитку 

територіальних громад. 

Об’єкт дослідження. Об’єктом дослідження є процеси цифрової трансформації 

фінансів територіальних громад. 

Предмет дослідження. Предметом дослідження є технології, методи та 

інструменти цифрової трансформації фінансів територіальних громад. 



Використані методи дослідження. З метою досягнення поставлених цілей 

було використано комплекс як загальнонаукових, так і спеціалізованих методів 

дослідження. Зокрема, аналіз і синтез дали змогу поглиблено вивчити теоретичні 

засади цифрової трансформації. Статистичний аналіз забезпечив можливість оцінити 

ефективність упровадження цифрових рішень. Порівняльний аналіз застосовувався 

для ідентифікації передових практик у сфері цифровізації. Метод експертного 

оцінювання сприяв формулюванню обґрунтованих рекомендацій для подальших 

заходів. Проведення опитувань дозволило визначити рівень готовності 

територіальних громад до впровадження цифрових інновацій. 

Загальну характеристику роботи. Робота присвячена цифровій трансформації 

фінансів територіальних громад, яка є важливим чинником підвищення ефективності, 

доступності та прозорості. У роботі розглядаються теоретичні основи цифровізації 

фінансів територіальних громад України, проаналізовано сучасний її стан, виявлено 

основні проблеми та перспективи. Для дослідження була використана низка методів, 

зокрема статистичний та порівняльний аналіз, проведено опитування. Основний 

акцент було зроблено на оцінці ефективності цифрових рішень та розробці 

практичних рекомендацій щодо вдосконалення цифрової трансформації фінансів 

територіальних громад. 
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АНОТАЦІЯ 

 

Наукова робота під шифром «Державний борг», містить 30 сторінок, 31 

джерело використаної літератури, містить 10 таблиць та 12 рисунків. 

Методи дослідження включають системний аналіз, узагальнення, 

порівняльний аналіз, регресійний аналіз, а також економіко-статистичні методи 

прогнозування державного боргу. 

Актуальність дослідження. У сучасних умовах фінансової та політичної 

нестабільності, а також повномасштабної війни в Україні, проблема ефективного 

управління державним боргом набула особливої актуальності. Зростання потреб 

у фінансуванні державних видатків, підтримці обороноздатності країни, 

соціальних гарантій та післявоєнної відбудови обумовлює стрімке збільшення як 

внутрішніх, так і зовнішніх державних запозичень. 

Метою роботи є дослідження сучасного стану державного боргу України, 

аналіз факторів впливу, а також розробка рекомендацій щодо підвищення 

ефективності боргової політики держави. 

Мета роботи обумовила необхідність вирішення наступних завдань: 

розкриття теоретичних засад управління державним боргом; аналіз стану 

державного боргу України; прогнозування та моделювання державного боргу. 

Об'єктом дослідження є теоретичні та економічні аспекти управління та 

обслуговування державного боргу. 

Предметом дослідження є механізми регулювання, обслуговування 

державного боргу в умовах сучасних економічних викликів. 

У науковій роботі розкрито сутність, структуру та динаміку державного 

боргу, проаналізовано стан державного боргу, здійснення прогнозування та 

моделювання державного боргу та вплив факторів. 

Ключові слова: державний борг, структура державного боргу, 

моделювання, прогнозування, лінії тренду. 
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АНОТАЦІЯ 

У науковій роботі під шифром «Фінансова автономія» розглянуті актуальні 

теоретичні та практичні аспекти функціонування вітчизняної системи місцевого 

оподаткування. Місцеві податки і збори відіграють важливу роль у підтримці 

фінансової спроможності громад, зокрема у забезпеченні базових соціальних 

послуг та відновленні місцевої інфраструктури. Актуальність дослідження 

системи місцевого оподаткування в Україні зумовлена необхідністю зміцнення 

фінансової автономії територіальних громад, що набуває особливої важливості в 

умовах воєнного стану та повоєнного відновлення. 

Метою наукової роботи є поглиблення теоретико-методичних засад 

функціонування вітчизняної системи місцевого оподаткування та окреслення 

перспектив її оптимізації як фінансової бази автономії територіальних громад. 

Відповідно до визначеної мети у науковій роботі окреслено і вирішено таке 

основне завдання – здійснити моніторинг сучасних реалій функціонування 

системи місцевого оподаткування в Україні і запропонувати шляхи подальшого 

вдосконалення механізму формування фінансової бази територіальних громад за 

рахунок власних джерел. 

Об’єктом дослідження є система місцевого оподаткування в Україні як 

інструмент забезпечення фінансової автономії громад. 

Предметом дослідження є теоретико-методичні та прикладні аспекти 

функціонування системи місцевого оподаткування в умовно безпековий період 

та в період повномасштабної війни. 

Наукова новизна роботи полягає в обґрунтуванні та розробленні 

інструментарію формування фінансової бази територіальних громад на засадах 

зміцнення місцевого податкового потенціалу, що забезпечує посилення їх 

фінансової автономії в умовах інституційної невизначеності. 

Наукова робота містить 2 розділи, загальним обсягом 30 сторінок. Для 

більш чіткого викладення матеріалу подано 8 таблиць та 8 рисунків. У роботі 

використані законодавчі та нормативні документи України, наукові розробки та 

навчальні посібники, періодична література, Інтернет-ресурси загальною 



  
 

кількістю 21 джерела. 

В процесі дослідження особлива увага приділялася науковим 

дослідженням таких авторів: Р. Бачо, О. Кириленко, М. Пасічного, А. Славкової, 

С. Юшко та інших. Разом з тим, питання створення ефективної системи місцевих 

податків і зборів для забезпечення фінансової автономії та фінансової 

самодостатності територіальних громад потребують поглибленої уваги. 

У процесі вирішення поставлених завдань використані методи системного 

підходу, теоретичного узагальнення, наукової абстракції, аналізу і синтезу. 

До роботи додаються копії статті, опублікованої у науковому фаховому 

виданні категорії Б, і тез наукової конференції автора, а також довідка 

впровадження результатів наукової роботи в навчальний процес. 

Ключові слова: публічні фінанси, місцеві бюджети, податкові 

надходження, місцеве оподаткування, податок на майно, єдиний податок, місцеві 

збори, територіальні громади, фінансова автономія. 
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Анотація 

наукової роботи під шифром «єПодатки» 

 

 

Актуальність теми. Податкові надходження є основним джерелом 

формування доходів Державного бюджету України, забезпечуючи фінансування 

критично важливих функцій держави. В умовах воєнного стану Україна 

стикається з безпрецедентними викликами, які зменшують обсяги податкових 

надходжень через скорочення економічної активності та релокацію бізнесу. 

Хмельницька область є одним із регіонів, де формування податкових надходжень 

має важливе значення для наповнення державного бюджету, оскільки 

регіональний бізнес продовжує функціонувати навіть за умов воєнних дій. 

Аналіз діяльності Хмельницької ГУ ДПС у цьому аспекті є важливим для 

розробки практичних рекомендацій щодо збільшення податкових надходжень. 

Метою наукової роботи є обґрунтування теоретичних засад податкових 

надходжень й оцінювання практичних аспектів їх формування у довоєнний 

період і в умовах воєнного стану та розроблення основних напрямів їх 

збільшення у повоєнний час. 

Для досягнення поставленої мети були визначені та послідовно вирішені 

такі завдання: дослідження соціально-економічної сутності податкових 

надходжень та їх місця у доходах бюджету; визначення класифікаційних ознак 

податкових надходжень державного бюджету; аналіз формування податкових 

надходжень у державному бюджеті довоєнного періоду та в умовах воєнного 

стану; оцінка податкових надходжень у доходах державного бюджету; розробка 

основних напрямів формування податкових надходжень державного бюджету 

України у післявоєнний період. 

Об’єкт дослідження – фінансові відносини у процесі формування 

податкових надходжень в Державному бюджеті України. 

Предмет дослідження – теоретичні та організаційні аспекти податкових 

надходженнь Державного бюджету України на матеріалах Головного управління 

Державної податкової служби у Хмельницькій області. 



Методи дослідження. У процесі дослідження використовувалися 

загальнонаукові та спеціальні методи: аналіз і синтез (для структуризації 

теоретичних положень та узагальнення висновків), економіко-статистичні 

методи (для аналізу динаміки та структури податкових надходжень), 

прогнозування (для оцінки перспектив зростання податкових надходжень у 

контексті цифровізації), графічний метод (для візуалізації результатів 

дослідження). 

Структура роботи. Наукова робота складається зі вступу, 3 розділів, 5 

підрозділів, висновків, списку використаних джерел, що налічує 27 найменувань. 

Загальний обсяг роботи становить 34 сторінки, з них 30 сторінок основного 

тексту; робота містить 4 таблиці і 4 рисунки 


